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Tento oddíl složený zase z pětiminutových lekcí pojednává o důležitém tématu
„církev v kontextu duchovního hnutí“. V téhle první lekci Ti teď předkládám malý přehled,
o co se v celém oddílu jedná. (Podstatným příspěvkem k myšlence hnutí je na tomto webu
taky oddíl nazvaný „Boží srdce a čtyři pole“.)

Vývoj oficiálního sčítání lidu v České republice za posledních pár dekád jasně ukazuje
významný růst počtu duchovně hledajících, kteří se ale nezapojí do institucionalizované
církve. Nevím, jaké jsou tvoje zkušenosti, ale náš dlouholetý kontakt s nevěřícími a pak
hlavně s novými věřícími tento trend vzdalování našich lidí od organizované církve jasně
potvrzuje.
Vezměme to taky z druhé strany, tedy jak sami věřící vnímají svoje církevní prostředí ve
vztahu k nevěřícím. Řekněme, že jsi měl dobrý duchovní rozhovor s nevěřícím sousedem.
Pozval/a bys ho s radostí do svého sboru?  Jen málo křesťanů jasně a rychle odpoví, že ano!
Jestliže pozvání „nepřipraveného“ nevěřícího člověka do vašeho sboru vnímáš tak nějak jako
„nevhodné“, potvrzuješ tím trend z našeho sčítání lidu! A „nevhodnost“ pozvat někoho
zvenku na běžné církevní aktivity bývá jedním z významných důvodů, proč se věřící o Pánu
Ježíši vůbec nesdílejí!

Hlavní části oddílu G. Církev jako hnutí
PŘÍBĚHY (G02 – G05)a.

Několik prvních lekcí v tomto oddílu o církvi v kontextu hnutí shrnuje příběhy, jaké
jsme prožili s lidmi, kteří právě uvěřili. Jde-li nám opravdu celým srdcem o záchranu
duchovně ztracených a o rozvoj Božího království u nás, beru tyhle příběhy jako jeden
ze startovních bodů, proč bychom se tématem „církev a hnutí“ měli znovu velmi
prakticky zabývat a v Božím slově i na modlitbách hledat použitelné cesty právě
s pohledem na úplně nové věřící a současně na ještě neobrácené hledající. (Snad je tu
zjevné, že neřeším rekonstrukci stávajících sborů.)
BIBLICKÝ ZÁKLAD (G06 – G11)b.
Druhá hromádka lekcí v tomto oddílu pak přináší velmi podstatný biblický základ. Na
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příklad jak se v Novém zákoně používá pojem překládaný českým slovem
„církev“ nebo obrazy, jimiž je církev v Písmu znázorněna, pak biblické funkce
církve a kdo by měl ty funkce vykonávat, a taky pozorování novozákonní církve jako
hnutí a co si pod hnutím představit. A další biblické podněty.
PRAKTICKÉ UPLATNĚNÍ (G12 – G18)c.
Třetí skupina lekcí pak přináší praktické uplatnění toho biblického
základu. Projdeme si osvědčené prvky setkání tak zvané jednoduché církve, jakou po
malém zacvičení může začít a provázet kterýkoli Ježíšův učedník. V jednoduchosti je
totiž možnost předávání dalším učedníkům, aniž tomu chybí hloubka.

Užitečné pro Tebe může být, že všechny ty funkce jednoduché církve si můžete předem
nanečisto vyzkoušet na příklad s misijním týmem nebo se skupinou věřících
spolupracovníků. Zvláště pokud s kontaktováním nevěřících teprve začínáš a ve skupině,
která tím vzniká, je vás zatím málo, nepřehlédni prosím lekci církev jako síť. Někteří
upřímní věřící se natolik soustředili na vlastní službu novým lidem, že se poněkud ztratili
v osamění nebo dokonce vyhořeli. Síť spolupracovníků a malých církví tu bývá důležitou
prevencí! Nemáš-li jinou možnost, v případě potřeby rádi zvážíme praktickou „síťovou“
podporu i pro Tebe!

Komu je tento oddíl určen

Pro jistotu zdůrazňuji, komu je tento oddíl určen. Celý projekt Mosty k lidem tvořím pro
křesťany, kteří se chtějí naučit vyzkoušené přístupy k nevěřícím. Tento oddíl o církvi
jakožto o hnutí poslouží zejména:

těm, kdo prošli tréninkem Mosty k lidem nebo sami pozorně zhlédli a PRAKTIKUJÍa.
principy z předchozích oddílů a hledají cesty pro nové lidi, které pro Pána Ježíše získali
nebo na které se dívají s nadějí, že brzy uvěří.
Principy z tohoto oddílu mohou být velmi užitečné taky pro ty, kdo se chystají s lidmib.
zvenku začít něco nového NA NOVÉM MÍSTĚ.
Náš nejsilnější motiv pro tento oddíl o církvi je ale obrovská TOUHA PO HNUTÍ.c.
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Chceme vidět Českou republiku i Slovensko poseté novými jednoduchými církvemi,
jaké s novými učedníky můžeš začínat Ty a spousta dalších „obyčejných“ věřících!
U nás se na hnutí teprve těšíme, ale jeho realizaci zpovzdálí sledujeme v řadě zemí už
i v tak zvaném Západním světě.

Ještě Ti prozradím, že přípravu ke klíčovým částem tohoto oddílu jsem poslal asi 25 českým
a slovenským církevním vedoucím, o nichž je mi známo, že sami aktivně slouží nevěřícím:
několika pastorům, starším a vedoucím mládeží nebo jiných služeb. Jejich podněty jsem do
těchto lekcí vděčně zapracoval a je pravděpodobné, že postupně budou vznikat i další lekce.

Pane Ježíši, děkuji Ti za vnější svobodu, v jaké u nás nyní žijeme – že můžeme bez zábran
sdílet Tvoji dobrou zprávu a vytvářet nová společenství. Proměňuj prosím postoje svých
následovníků, abychom této skvělé svobody pilně a účinně využili, dokud nám ji
ponecháváš…


